

电网入地 城市更美丽

本报讯(记者 杨光 通讯员 杨晴)2月22日下午,记者在西城区嘉陵江路一处施工现场看到,几位工作人员正在将PVC材质的埋地式高压电力管进行热熔焊接,然后将这些管道用机械穿入地下。工作人员告诉记者,这种施工方式可以在不用大面积破坏地面的情况下把管道

从地下穿过。在嘉陵江路南段,一辆挖掘机正在填埋电缆线路沟槽。沟槽中有12根橘黄色的管道。施工人员告诉记者,这些管道的用途不一样,每个管道只穿一根电缆,这样能保证电缆不交叉,降低事故发生率。记者了解到,西城区电力管道工程施

工项目涉及12条线路,其中2条110千伏线路,总长约5100米;10条10千伏线路,总长约12618米。目前五台山路、青城山路、嘉陵江路、涇河路已经开始施工,预计4月份完工。“实施电网入地,不仅有利于用电安全,也有利于美化城市环境。”参与施工

的漯河汇力实业(集团)有限公司一名负责人说,西城区是我市打造的集商务区、生态居住区、休闲旅游区于一体的现代化、复合型城市新区,整个区域引进“三网”融合概念,强、弱电全部入地,引入热冷联供新能源项目、智能环卫系统,将为西城区的建设打下坚实基础。

践行核心价值观·友善

安小乐: 投身公益 传递爱心

友善如公民德行的阳光,为人际关系注入正能量,为社会和谐提供润滑剂。现代社会与传统社会的显著区别,就是人与人的交往突破了血缘地域的限制,构建起一个“陌生人社会”。在这样的社会里,“人人为我、我为人人”的亲善、互助、友爱变得尤为珍贵。投身公益、传递爱心的安小乐就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

■本报记者 于文博
安小乐是市区滨河路爱心粥屋的负责人。她组织志愿者长期为环卫工人、孤寡老人、残疾人等免费提供早餐,至今已五年多。2月23日,记者见到安小乐时,她正坐在爱心粥屋的一张桌子前,整理账册和志愿者的名单。安小乐表示,爱心粥屋的每一笔收入和支出都有详细记录,并且会定期公布。“爱心粥屋的运营,离不开爱心人士的帮助,我得让他们心里有数。”安小乐说。“几年前的一天,我看到一名环卫工人在路边吃馒头。上前一问得知,由于上班时间早,她没时间做早饭。”安小乐说,环卫工人工作很辛苦,却吃着如此简单的早餐,她心里很不是滋味,萌发了为环卫工人提供早餐的念头。说干就干,安小乐和几位朋友商议后,租了一间屋子,办起了爱心粥屋,为环卫工人免费提供早餐。爱心粥屋刚开始运营时,因为资金短缺,能提供的饭菜比较简单,这让安小乐十分着急。就在她一筹莫展时,一位好心人捐了

5000元。安小乐说:“这位好心人告诉我,他的爷爷和父亲都是环卫工人,看到爱心粥屋为环卫工人免费提供早餐,他十分感动。正是这位好心人的话,让我信念更加坚定,一定要把爱心粥屋办好。”经过坚持和努力,爱心粥屋得到了许多人的认可和支持,逐渐步入了正轨,免费提供早餐的对象也不再仅限于环卫工人,孤寡老人、残疾人、流浪人员等都可以就餐。每天早上六点是爱心粥屋开饭的时间。为了保证大家能按时吃上饭,每天早上四五点,安小乐就和志愿者们开始忙碌。“虽然很忙,但看到他们能吃上一口热饭,我们心里特别高兴。”安小乐说。如今,爱心粥屋已运营了五年多。看到每天有很多人前来就餐,安小乐十分欣慰。闲暇时,她还参与帮扶困难家庭、看望孤寡老人、慰问留守儿童等公益活动。目前,爱心粥屋有20多名志愿者。在安小乐的带领下,他们干劲十足,努力为社会传递更多正能量。

欢欢喜喜迎元宵



元宵佳节临近,市区一些游园、景区灯光璀璨,流光溢彩,洋溢着浓浓的节日氛围。图为二月二十二日晚,市民在神州鸟园赏灯、游玩。本报记者王培摄



① 2月23日,源汇区马路街街道友爱社区举办“猜灯谜 闹元宵”活动。本报记者 于文博 摄



② 2月22日,源汇区马路街街道交通路社区组织文艺志愿者举办“张灯结彩过元宵 欢欢喜喜闹元宵”文艺汇演。见习记者 刘净琦 摄

③ 2月23日,郾城区龙塔街道祁山路社区举办“巧手做灯笼 喜迎元宵节”活动。本报记者 姚晓晓 摄

消防救援部门: 开展消防安全大排查

本报讯(记者 朱红)2月23日,记者从市消防救援支队获悉,为确保全市火灾形势持续稳定,杜绝重特大火灾事故发生,连日来,各县区消防救援部门集中开展了消防安全大排查。排查中发现了三处火灾隐患,分别是源汇区漯河丽江快捷酒店有限公司(怡莱酒店)、郾城区开来悦景小区、召陵区全美全家超市。针对发现的问题,工作人员现场提出指导意见,要求限期整改到位。

民警护送伤者就医

■本报记者 齐国霞
2月22日上午8时50分许,在舞阳县侯集镇刘村附近路段,一辆重型半挂车与一辆三轮电动车发生碰撞,导致四人受伤。受伤人员中一名幼儿颅脑损伤,已经陷入昏迷,情况十分危急。舞阳县交警铁骑中队民警到达现场后,和120急救人员将伤者抬上救护车。在民警护送下,急救车以最短时间抵达舞阳县人民医院。经医生全力救治,目前,四名伤者均已脱离生命危险,正在进一步治疗中。

节后餐饮业遭遇用工荒

■本报记者 杨旭
“招聘学徒,待遇从优。”春节过后,不少餐饮店张贴了招聘启事。2月22日,在市区辽河路一家面馆,店主翟女士一边招待顾客,一边调配凉菜。翟女士告诉记者,现在店里只有她和丈夫两人,根本忙不过来。“一大早就起来准备材料了,这就还手忙脚乱的。”翟女士说,“原来店里有4个人,一个说晚几天来,另一个说不来了。我把招聘启事贴在门口好几天了,到现在也没人来应聘。”

记者观察

新闻热线:0395-3139148
15939503609

建设全国文明城 开启美好新生活

我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



滦河路与韶山北路交叉口附近,绿化带内窨井盖缺失。



人民东路与银鹤路交叉口附近,污水盖板破损。



柳江东苑小区20号楼二单元门前,窨井盖破损。



淞江路美食城部分路段有积水。